

HOUSING ZADARMO

NA POL ROKA
K SERVEROM ANAFRA



Čo ponúkame?

- Moderné dátové centrum spĺňajúce parametre TIER III
 - **99.982% dostupnosť**
 - **N+1 toleranciu chýb s ochranou výpadku aspoň 72 hodín**
 - Dve fyzicky a geograficky nezávislé optické trasy s individuálne voliteľnou konektivitou až do **40 Gb/s**
 - Dve nezávislé napájacie vetvy vrátane UPS a MG
 - **DDOS ochranu**
 - **Zabezpečenie dátového centra na úrovni biometrických autentizačných metód**
- Štandardné 19" rackové skrine o hĺbkach 600, 800 a 1100 mm, tower a iné formáty nie sú prekážkou — prenajmite si jedno U, alebo aj niekoľko rackov
- Jedna IPv4 adresa v cene
- 24/7 dohľad a podpora technického tímu ANAFRA vrátane možnosti „remote hands“
- Bezkonkurenčných 30.6 EUR mesačne za každých 100 W výkonu
- SLA

Rack housing

Je vaše serverové vybavenie podstatne rozsiahlejšie? Pri pár serveroch alebo jednom racku určite nekončíme. Niektorí zákazníci využívajú možnosť rack housingu a prenajímajú si pokojne 10 rackov. Ku všetkým vyššie uvedeným výhodám nášho housingu získavajú tiež veľmi individuálnu a prémiovú cenu a vlastné skladovacie priestory pre náhradné komponenty, ktoré im samozrejme za zvýhodnenú cenu zabezpečíme a naskladníme — s naším rack housingom ich už náhoda nikdy nezastihne nepripravených. Ďalej sme im prostredníctvom našich technikov servery v niekoľkých iteráciách pomohli preniesť a osadiť. Odkiaľkoľvek.

Či už ste súkromný podnikateľ, ktorý potrebuje v housingu jeden server, alebo korporácia, ktorá má potrebu využiť hneď niekoľko rackov a to či už z dôvodu geolokačnej diverzifikácie vašich dát alebo nevýhodných podmienok u súčasného dodávateľa — sme na to pripravení a radi ponúkneme pomocnú ruku. Doprajte vašim serverom prvotriedny housing v našom novom dátovom centre v Rožnove pod Radhošťom, ktoré **spĺňa kritéria štandardu TIER III**. Doprajte sebe pokoj a starosti o hardvér tak nechajte na nás. Náš housing poskytujeme zákazníkovi, ktorí hľadajú bezpečné miesto pre svoje technológie, garantovanú dostupnosť alebo napríklad možnosť tzv. vzdialených rúk. Ponúkame tiež možnosť fixácie ceny elektrickej energie na konkrétne obdobie.

Aké ponúkame ceny?

Single 1U	Farm 4U	Rack 42U	Rackhousing
Prenájom 1U priestoru Odoberanie el. energie do 100 W Remote hands	Prenájom 4U priestoru Odoberanie el. energie do 200 W Remote hands	Prenájom 42U racku Odoberanie el. energie do 1500 W Remote hands	Prenájom viac rackov Odoberanie el. energie do 5 kW/rack Prémiové služby
Od 63.3 EUR bez DPH za mesiac	Od 149 EUR bez DPH za mesiac	Od 846.9 EUR bez DPH za mesiac	Cena individuálne

Príbeh housingu jedného z našich zákazníkov, ktorý migráciou k nám ušetril stovky tisíc korún za rok



So zákazníkom dlhodobu spolupracujeme v oblasti dodávky serverového hardvéru. S výstavbou vlastného dátového centra **spĺňajúceho TIER III špecifikáciu** sme oslovovali našich existujúcich zákazníkov s možnosťou využitia housingu za zvýhodnenú cenu priamo u nás. Pre našich zákazníkov sme tiež s dodávateľmi elektrickej energie vyjednali **veľmi výhodné ceny** — elektrina je predsa len veľmi významná časť ceny za housing a záruka ceny po celý rok 2022 bola pre zákazníka veľkou pridanou hodnotou.

>Problém

Zákazník využíval u konkurenčného poskytovateľa **housing pre 6 rackov, každý s odberom cca 4500 W**. Poskytovateľ však oznámil zvyšovanie elektrickej energie, čo by pre zákazníka znamenalo **zvýšenie ceny o stovky tisíc Kč za rok**. Obrátil sa teda na nás s požiadavkou na kalkuláciu ceny.

>Riešenie

Vypracovali sme kalkuláciu, ktorá mu oproti súčasným podmienkam na každom racku ponúkala **zľavu 156 000 Kč (6 589 EUR)**. Naš rackhousing umožňuje merať reálnu spotrebu nad jednotlivými rozvážačmi, zákazník takto **zaplatí len reálnu spotrebu**. K tomu sme poskytli zadarmo tzv. „**remote hands**“, teda vzdialenú správu našich on-site technikov a tiež **prevoz serverov k nám vlastnými technikmi a autami**. Zákazník sa rozhodol ponuky a výhod využiť a teraz jeho servery už spokojne počítajú vo svojom novom domove — dátovom centre ANAFRA.

>Modelový príklad ušetrenej sumy za elektrickú energiu pre 1 rack s výkonom 4500 W

Bežný poskytovateľ	ANAFRA
40 EUR/100 W	30.6 EUR/100 W
1 800 EUR bez DPH	1 377 EUR bez DPH

Zákazník takto teda získal možnosť ročnej úspory **81 000 Kč bez DPH (3 420.22 EUR)**.

Výhody našej ponuky však tu nekončia. Okrem už spomenutého **presunutia serverov našimi technikmi** a autami z Prahy do Rožnova pod Radhoštom má zákazník teraz nielen možnosť **remote hands**, ale tiež sme mu odborne **pripravili kabeláž a navrhli optimálne umiestnenie serverov** do jednotlivých rozvážačov. Ako bonus má teraz u nás vlastný **"mini sklad"**, do ktorého sme mu na základe špecifikácie uskladnili náhradné komponenty pre **maximálny uptime serverov** — to sa už niekoľkokrát vyplatilo. Keď v serveri vypadol nejaký komponent, **bol vymenený za nový do hodiny**.

>Vyskúšajte náš TIER III housing na pol roka zadarmo!

Akcia sa vzťahuje len na cenu za housing, cena za elektrickú energiu je účtovaná. Platí pre servery zostavené nami. Ak máte záujem, spojíme vás s našim špecialistom na housing.

